Mpopa)xa

4-K.KBapTUpa, 60.6 M2, 3/5 oT.

KOYkHo-CaxanuHck,

r FKO)kHo-CaxanuHck, yn Haykm, o 9

¢ py6.7 700 000




MponaéTca NpocTopHas 4x.K. KBapTupa B n/p
HoBo-AnekcaHapoBck. KBapTupa mebnmnpoBaHHas
C KOCMETUYECKMM PEMOHTOM, TEMNNAA MU CBETMas.
OkHa 1 6ankoH MNBX, opneHTUpoBaHbl Ha Tpu
CTOPOHbI cBeTa. CaHy3e/1 COBMEeLLEH. [opsadee
BOOOCHabXeHWe Kpyrnbi rod. MNpu npogaxke
KBapTUPbIl, OCTaeTCH BCE. [NpmnaomMoBad
TeppuTopmsa obnaropoXxeHa. B warosom
OOCTYMHOCTU eCTb BCE Heobxoammoe ang
MPOXXMBaHUSA. 3BOHUTE.




KonnyectBo KOMHaT: 4
O6uwasa nnowagb: 60.6 M2

Mnowanb KyXHU: 6 M?

DTaxken B gome: 5

Tun 6ankoHa: 6anKoH

CocToaHMe obbekTa: XxopoLlee
Hanunune nutepHeTa: Aa
MycoponpoBoL: HET

BblcoTa MoToNMKOB B MeTpax: 2.6 M.
MNnaHnposBka: BpexHeBKa

[oO NocTponku ooma: 1979 r.
Xunaqa nnowanb: 45 m?

JTaxK: 3

Twn caHy3na: CoBMeLLEeHHbIN
PeMOHT: KocMeTU4ecKum
Hanunuune TenedoHa: HeT
Hanunume mebenu: pa

Bua 13 oKoH: BO ABOP U Ha ynuuy
Tuvn oomMa: NnaHeNbHbIN
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